

102 年 08 月 07 日

重 要 工 作 事 項

上午 10 時 0 分起，本分署行政執行官室執行人員舉辦 102 年度第 8 次動產及不動產拍賣會。

上午 10 時 0 分於嘉義市中山路 96 號 2 樓（即嘉義行政執行處拍賣室）進行不動產拍賣，計有不動產 27 件；本次無動產拍賣。

拍賣方式依行政執行法及強制執行法等相關法令規定辦理；民眾如有意應買可上網（網址：[/www.cyy.moj.gov.tw/](http://www.cyy.moj.gov.tw/)）到本分署電子公布欄不動產及動產拍賣公告中查閱相關訊息。

為強化民眾之法紀觀念，本分署政風室吳主任碧珊、黃科員祺安特利用拍賣空檔舉辦有獎徵答活動，有效將執行業務、反貪倡廉暨反詐騙等相關作為融入有獎徵答題目中，參與民眾踴躍搶答，反應熱烈。

102 年 08 月 14 日

## 重 要 工 作 事 項

上午 10 時 0 分，本分署行政執行官室執行人員於雲林行政執行官辦公室（雲林縣斗六市公園路 73 號）進行 102 年 8 月份拍賣，計有不動產 20 件。

拍賣方式依行政執行法及強制執行法等相關法令規定辦理；民眾如有意應買可上網（網址：[/www.cyy.moj.gov.tw/](http://www.cyy.moj.gov.tw/)）到本分署電子公布欄不動產及動產拍賣公告中查閱相關訊息。

分署長沈紹嘉表示，自 99 年 9 月就任迄今，嘉義分署徵起 22 億 4 千萬元，績效在穩定中成長，未結案件與待執行金額則持續降低。在近年國際間整體經濟情勢不佳，國內普遍薪資倒退情形下，能有如此績效，同時管控未結案件量，誠屬不易；除了歸因於分署全體同仁努力的付出外，當然也要感謝移送機關的配合以及替代役役男的輔助人力。

沈分署進一步表示，近年來，嘉義分署依法善用各種強制作為，對惡意狡詰者強力執行，貫徹公權力，追求社會公義，是社會各界有目共睹。近年來，更力求創新轉型，致力於推動各項兼具創意又便民的嶄新作為。為落實「公義與關懷」的施政理念，在執行的過程中，對因失業、經濟困頓或遭逢變故而無力繳納案款之義務人，主動給予適當之協助。顯示公務機關在公正執法之外，也有溫馨慈悲的一面，相信在無形之中也解除了部分民怨，進而獲得人民普遍肯定。方法，均持續在進行，希能落實貫徹公權力之執行決心。

102 年 08 月 14 日

重 要 工 作 事 項

下午 04 時 30 分，本分署人事室黃主任於 3 樓小會議室召開本分署 102 年度第 8 次考績委員會，會議由召集人穆委員治平主持，參加人員有江委員佳蓉、陳委員文生(公假)、賴委員獻益、黃委員宗興、何委員美玲、陳委員惠純。會議至下午 05 時 0 分結束。

102 年 08 月 15 日

重 要 工 作 事 項

本分署人事室黃主任宗興，為慰勞同仁平日工作辛勞，舉辦102年8月份員工聯合慶生會活動，邀請本分署所有員工（含委外、役男、志工、移案機關同仁）參加，提供精緻小蛋糕，加以溫馨柔和音樂，採用電話語音系統播出，藉以提升同仁士氣與工作效率。

102年08月28-29日

重 要 工 作 事 項

102年08月28日上午10時0分，法務部行政執行署楊主任行政執行官淑芬、鍾行政執行官志正、陳行政執行官奇星、陳組員堅能等4人，蒞臨本處進行102年度行政執行業務檢查，由本分署分署長沈紹嘉及穆行政執行官治平、江行政執行官佳蓉及陳行政執行官文生接待。

執行業務檢查至102年08月29日下午01時50分結束。